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ΘΕΜΑ: ΒΙΟΜΕΘΑΝΙΟ: Συμφωνία Plenitude Methagora για προμήθεια βιομεθανίου στη 
Γαλλία 

 

Σύμφωνα με εδώ δημοσιογραφικές πληροφορίες, η Plenitude, εταιρεία παραγωγής και 
εμπορίας ανανεώσιμων πηγών ενέργειας που ανήκει στην Eni, και η Methagora, γαλλική 
εταιρεία ανάπτυξης λύσεων βιομεθανίου και προμηθευτής φυσικού αερίου, υπέγραψαν 
συμφωνία για την προμήθεια 50 GWh βιομεθανίου ετησίως για 15 χρόνια. Η συμφωνία 
πραγματοποιείται σύμφωνα με τη γαλλική νομοθεσία για το σύστημα Πιστοποιητικών 
Παραγωγής Βιομεθανίου (BPC). 

Σε κοινό δελτίο τύπου αναφέρεται ότι, στο πλαίσιο της συνεργασίας, η Methagora θα 
προμηθεύει βιομεθάνιο στην Plenitude από διάφορες γεωργικές περιοχές σε όλη τη Γαλλία. Η 
συμφωνία εξασφαλίζει την ετήσια προμήθεια βιομεθανίου για την Plenitude, ενώ παράλληλα 
συμβάλλει στην ανάπτυξη του τομέα στη Γαλλία. 

Η συνεργασία αντικατοπτρίζει τη μακροπρόθεσμη δέσμευση και των δύο εταιρειών να 
εξασφαλίσουν ποσότητες πιστοποιημένου βιομεθανίου στην αγορά. Ο νομοθετικός μηχανισμός 
BPC θεωρείται θεμελιώδης για την ενίσχυση των επενδύσεων των παραγωγών και για τη 
διασφάλιση πρόσβασης των καταναλωτών σε τοπικά παραγόμενη, πιστοποιημένη ενέργεια. 

Η Plenitude δραστηριοποιείται στη Γαλλία με σχεδόν ένα εκατομμύριο πελάτες στη λιανική 
αγορά και διαθέτει εγκατεστημένη ισχύ περίπου 1 GW στον τομέα των ανανεώσιμων πηγών 
ενέργειας. Επιπλέον, επεκτείνει την παρουσία της στον τομέα των λύσεων φόρτισης ηλεκτρικών 
οχημάτων. Η Methagora αξιοποιεί υπάρχουσες εγκαταστάσεις μεθανοποίησης, ενισχύοντας το 
βιοαέριο μέσω συμπαραγωγής και εκσυγχρονίζοντας τις μονάδες με νέο εξοπλισμό, όπως 
καθαριστές, συμπιεστές και βαλβίδες εκτόνωσης, για την παραγωγή βιομεθανίου. 

Η συμφωνία μεταξύ της Plenitude και της Methagora δεν αφορά άμεσα την Ελλάδα, αλλά έχει 
έμμεσες και ουσιαστικές επιπτώσεις για την ελληνική αγορά ενέργειας — κυρίως σε επίπεδο 
ανταγωνισμού, στρατηγικής και ρυθμιστικής προετοιμασίας. 
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